Сценарий Городского фестиваля «Праздник Песни»

Тема: «*Мир солнечного детства*» Автор сценария: Труфанова Н.В.

(Перед началом концерта, детский духовой оркестр играет свои

произведения)

и беззаботным. счастливым Ведущая: Детство быть Ho. должно к сожалению, не у всех так было. Уважаемые ветераны, дети войны, мы поздравляем вас с Днём Победы! Мы гордимся вашей выдержкой, стойкостью и силой воли. Война воспитала вас отважными и серьёзными ребятами. И пусть ваше детство было тяжёлым, с грохотом и разрывом но теперь ПУСТЬ ваша жизнь будет спокойной, и благополучной. Желаем вам здоровья и достатка. Желаем уважения и почёта. Желаем любви и заботы родных людей. Желаем заполнить все грустные моменты «военного» детства весёлыми приключениями с внуками и правнуками.

> С Днем Победы вас, дети войны, Страшных дней пережили вы много! Будьте сил и здоровья полны, Всего светлого вам и благого!

Пусть царят вечно мир и покой В вашем доме и в ваших сердцах! И пускай в праздник важный такой Только радость сияет в глазах!

Без объявления звучит песня «День Победы» Ведущий: Наш городской фестиваль открыла песня Давида Тухманова, слова Виктора Харитонова «День Победы». Дирижер Елена Суходольская

Ведущая: Россия, живущая в настоящие дни в мирное время, самая богатая страна по запасам многих видов ресурсов. В нашей стране расположено самое глубокое озеро на планете — Байкал, представляющее собой удивительное разнообразие флоры и фауны. Уральские горы — единственная горная цепь, являющаяся границей между двумя частями света: Европейской и Азиатской.

Однако наша страна может гордиться не только необыкновенной по красоте природой, но и многовековой историей, вобравшей в себя множество событий, судеб людей и дат, которые мы с трепетом вспоминаем. Многие войны, запомнившиеся победами или поражениями, храбрость русского народа, доказывающая его непобедимость, первый спутник, запущенный в космос, Юрий Гагарин, открывший людям новый мир. Сколько же невероятно важных достижений было сделано нашими предками! Но всё это в прошлом. Мы — молодое поколение страны, именно нам выпала честь быть ответственными за будущее нашей Родины.

«Родина моя» музыка Давида Тухманова. Слова Роберта Рождественского Дирижер Ольга Глазунова

Ведущий: Мир детства самый сказочный, яркий и цветной мир, где нет страха и зла, лишь доброта, как сказочная фея, оберегающая всех детей в мире, дарящая любовь и ласку. Мир детства — это синяки на коленках, беззубая улыбка на лице. Мир детства — это руки в царапинах, шишки на лбу, разодранные в кровь локти и коленки, но все же счастье и радость в глазах. Идёт самое замечательное время для всех школьников — летние каникулы! Пора веселья и новых открытий.

«Нам нравятся каникулы» музыка Якова Дубравина, слова Натальи Просторовой

Дирижер Елена Бородулина

Ведущая: Жизнь человека похожа на дорогу. Только эта дорога пролегает во времени. День за днем, час за часом мы проходим, проживаем свой путь, вырастаем и изменяемся, расцветаем и стареем. Где начало нашего жизненного пути? Конечно же, в стране Детства.

Детство - это наши истоки, корни. Отсюда начинается наш путь в Прекрасное Далеко. Благодаря людям, которые нас вырастили, зажглась свеча нашей души. Мы должны постараться, чтобы она не стала тающей свечой, а превратилась в чудесный факел.

«**Крылатые качели»** музыка Евгения Крылатова, слова Юрия Энтина *Дирижер Марина Мухина*

Ведущий:

А доброта... она не увядает, В душе обидный не оставит след. Она то ждёт, то любит, то страдает, Но не предаст... всегда простит в ответ.

И даже, если сил не остается, Сгущаясь, тучи кружат над судьбой... Добро вернется, все равно вернется, И отзовется в сердце теплотой «Огонёк добра» музыка Якова Дубравина, слова Виктора Гина Дирижер Лилия Гусенко

Ведущая: Настали теплые деньки! Всем нам так хочется убежать от городской суеты и насладиться солнышком, морем и солёным ветерком на экзотическом острове, даже с таким таинственным названием, как Чунга-Чанга.

«**Чунга-чанга**» музыка Владимира Шаинского, слова Юрия Энтина Дирижер Наталья Христафорова

Ведущий:

Есть только небо и дорога впереди. Пусть на пути ветра, идут дожди, Но согревает всех сплочённый самый круг, И каждый, кто вступил в него, наш друг. Маршрут с привалами и песни у костра. Скрипят деревья, нагоняя страх. Преодолеем всё, ведь вместе мы сильны, Походной дружбой объединены. Когда поход ты весь прошёл от А до Я, Переборол свои сомнения, И трудности со всеми стойко испытал, Ты настоящим человеком стал.

«Песня о весёлом ветре»

Музыка Исаака Дунаевского, слова Василия Лебедева-Кумача Дирижер Елена Конькина

Ведущая:

Город огня и металла — Слава отчизны родной, Гордость России — Урала Сердцем всегда мы с тобой. Магнитогорск — кузнец победы, Достойный сын своей страны. Ты знал и радости, и беды, И мы тебе всегда верны. Мы верим в будущее наше, Трудом восславим город свой. Ты с каждым годом станешь краше Наш славный город трудовой!

Гимн «Магнитка»

Музыка Александры Пахмутовой, слова Николая Добронравова. Дирижер Валентина Кожевникова Ведущий: Перелистывая альбом

С фотографиями детства, С грустью вспомните о былом О тех днях, когда были вместе.

Ведущая: Как же будите вы хотеть

В это время опять вернуться, Чтобы вместе песню спеть, Маминой щеки коснуться,

Ведущий: И пока в доме детский смех,

От игрушек некуда деться, Вы на свете счастливее всех, Берегите ж, пожалуйста, детство!

«Пусть всегда будет солнце» музыка Аркадия Островского, слова Льва Ошанина

Дирижер Валерий Семёнов

Ведущая: в нашем празднике принимали участие хоровые коллективы города:

- хоровые коллективы Детской школы искусств «Дом музыки» руководители: Надежда Валерьевна Труфанова, Лилия Николаевна Гусенко, Елена Николаевна Суходольская;
- хор детской школы искусств №1, руководитель Конькина Елена Георгиевна;
- хоры центра музыкального образования «Камертон», руководители: Стельмахович Виталий Владимирович, Глазунова Ольга Владимировна.
- хор детской школы искусств №6, руководитель Бородулина Елена Леонидовна;
- хор детской школы искусств №2, руководитель, Христафорова Наталья Николаевна;
- хор детской школы искусств №4, руководитель, Мухина Марина Александровна.
- хор детской школы искусств №3, руководитель Сафонова Светлана Владимировна.
- хор музыкальной школы-лицей МаГК, руководитель Кожевникова Вера Валентиновна.
- детский духовой оркестр Дома музыки под руководством Заслуженного работника культуры Российской Федерации- Семенова Валерия Ивановича. (Духовой оркестр играет произведение)

Ведущий: До свидания, до новых встреч!